



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: obchodu a cestovního ruchu

Student: Martin Příbyl

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Cestovní ruch a rekreace ve vybrané oblasti Šumavského podhůří

Oponent bakalářské práce Mgr. Petr Klusáček, Ph.D.

Povolání oponenta: akademický pracovník - Mendelova universita, Fakulta regionálního rozvoje a mezinárodních studií

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V práci mimo jiné uvádíte, že písemné zprávy z dob nejstaršího slovanského osídlení pocházejí z počátku 7. století (s. 48). Vysvětlete, o jaké konkrétní písemné prameny z počátku 7. století se zde jedná a jakým způsobem je v nich studovaná oblast zmiňována?

Otázka 2: Na straně 87 konstatujete, že jedna z možností, jak zvýšit návštěvnost Římovské přehrady, spočívá v nabídce propojení návštěvy přehrady s návštěvou nedaleké obce Římov, ve které se nachází unikátní poutní areál. Jaké věkové kategorie osob se nejčastěji účastní náboženských poutí? Očekáváte, že tyto skupiny účastníků náboženských slavností budou mít zájem i o návštěvu přehrady? Vysvětlete podrobněji své stanovisko.

Datum: 09. 05. 2011

Podpis oponenta bakalářské práce: